

BSO Transfer Instructions

Thank you for your interest in giving to the Baltimore Symphony Orchestra! Please see below for money transfer instructions.

Organization Information:

Organization Name:	Baltimore Symphony Orchestra	
Address:	1212 Cathedral Street	
City, State, Zip:	Baltimore, Maryland 21201	
Contact Name:	Candy White, Interim Controller	
Telephone:	410.783.8062	
Email:	cwhite@bsomusic.org	

Bank Information: Baltimore Symphony Orchestra and Baltimore Symphony Endowment Trust

Bank Name:	PNC Bank
Address:	500 First Avenue
City, State, Zip:	Pittsburgh, Pennsylvania 15219
Name on Account:	Baltimore Symphony Orchestra, Inc.
Bank Account Number:	5501296623
9-Digit Routing/Transit Number for Wire:	031000053
9-Digit Routing/Transit Number for ACH:	054000030

Bank Information: BSO OrchKids Restricted Giving only

Bank Name:	PNC Bank
Address:	249 Fifth Avenue
City, State, Zip:	Pittsburgh, Pennsylvania 15219
Name on Account:	Baltimore Symphony Orchestra, Inc./OrchKids Restricted
Bank Account Number:	5563990805
9-Digit Routing/Transit Number for Wire:	031000053
9-Digit Routing/Transit Number for ACH:	054000030

Should you have any further questions please do not hesitate to reach out to Jennifer Barton, VP of Advancement, at jbarton@bsomusic.org or 410.783.8040.

Thank you again for your support of the Baltimore Symphony Orchestra!